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ΒΙΒΛΙΟΚΡΙΤΙΚΈΣ 

Κωνσταντίνου Ρέμελη, καθηγητή ΔΠΘ, Δικηγόρου, «Σύνταγμα και Διοι
κητικοί Δικονομικοί Νόμοι», Εκδόσεις Σάκκουλα Α.Ε., Σελίδες: VIII+667, 
Τιμή: 50,00 ευρώ. 

Κυκλοφόρησε από τις «Εκδόσεις Σάκκουλα» Α.Ε. (Αθήνα-Θεσσαλονίκη) το 
βιβλίο του Καθηγητή ΔΠΘ, Δικηγόρου κυρίου Κωνσταντίνου Ρέμελη, με τίτλο 
«Σύνταγμα και Διοικητικοί Δικονομικοί Νόμοι». 

Με την παρούσα έκδοση επιχειρείται μια ενιαία παρουσίαση του βασικού 
κορμού της κωδικοποιημένης εγχώριας διοικητικής δικονομικής νομοθεσίας. 

Η έλλειψη ενιαίου δικονομικού πλαισίου εκδίκασης των διοικητικών 
διαφορών συνιστά αναμφίβολα σημαντικό, αλλά όχι και το μοναδικό πρόβλημα 
της διοικητικής δίκης στη χώρα μας. Ο κατακερματισμός και η αποσπασμα
τικότητα πολλών δικονομικών ρυθμίσεων έρχονται να δημιουργήσουν 
πρόσθετες δυσχέρειες ως προς τη βεβαιότητα που πρέπει να συνοδεύει το 
θεμελιώδες δικονομικό δικαίωμα παροχής οριστικής ή προσωρινής δικαστικής 
προστασίας από τη διοικητική δραστηριότητα. 

Η παρούσα έκδοση στοχεύει την κατά το δυνατόν πλήρη και συστηματική 
ταξινόμηση των νομοθετικών ρυθμίσεων, που διέπουν την οργάνωση και τη 
λειτουργία της Διοικητικής Δικαιοσύνης. 

Εισαγωγικά παρατίθεται το πλήρες κείμενο του Συντάγματος, όπως έχει 
διαμορφωθεί μετά την πρόσφατη αναθεώρηση του 2001, ενώ παρατίθενται και 
οι σημαντικότερες διατάξεις, που από συστηματική άποψη μπορεί μεν να 
εντάσσονται στο ουσιαστικό διοικητικό δίκαιο, αλλά η εφαρμογή τους προκαλεί 
άμεσες ή έμμεσες δικονομικές συνέπειες. Η συλλογή αυτή, μέσω ενός εύχρη
στου τόμου, φιλοδοξεί να καλύψει πρακτικές κυρίως ανάγκες, απευθυνόμενη, 
εκτός των φοιτητών που διδάσκονται το Διοικητικό Δικονομικό Δίκαιο στα 
Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα, και στο ευρύτερο νομικό κοινό. 
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Βασιλείου Αντωνόπουλου, καθηγητή Νομικής στο ΑΠΘ, «Εμπορικός 
Κώδικας - Η' έκδοση 2006», Εκδόσεις Σάκκουλα Α.Ε., Σελίδες: XXIV+2.071, 
Τιμή: 88,00 ευρώ. 

Κυκλοφόρησε από τις «Εκδόσεις Σάκκουλα» Α.Ε. (Αθήνα-Θεσσαλονίκη) το 
βιβλίο του Καθηγητή Νομικής στο ΑΠΘ, κυρίου Βασιλείου Αντωνόπουλου, με 
τίτλο «Εμπορικός Κώδικας - Η έκδοση 2006». 

Σκοπός του έργου είναι η παροχή ενημέρωσης σε όσους ασχολούνται με το 
εμπορικό δίκαιο (δικηγόρους, δικαστές, οικονομολόγους, λογιστές, συμβούλους 
επιχειρήσεων, επιχειρηματίες), για τις εξελίξεις της νομοθεσίας αναφορικά με 
τους πιο κάτω τομείς του εμπορικού δικαίου 

- Γενικό εμπορικό δίκαιο - Ηλεκτρονικό Εμπόριο, Οργάνωση Εμπορίου 

- Εμπορικές δικαιοπραξίες (Διάφορες δικαιοπραξίες - Συμβάσεις μεταφοράς) 

- Ασφαλιστικό δίκαιο 

- Δίκαιο αξιογράφων 

- Δίκαιο εμπορικών εταιρειών 

- Πτωχευτικό δίκαιο - Εξυγίανση επιχειρήσεων 

- Ναυτικό δίκαιο 

- Αεροπορικό δίκαιο 

- Δίκαιο ανταγωνισμού 

- Δίκαιο πνευματικής και βιομηχανικής ιδιοκτησίας 

- Δίκαιο κεφαλαιαγοράς 

Περιέχονται κωδικοποιημένα τα νομοθετήματα (νόμοι, ΠΔ, υπουργικές 
αποφάσεις) που αφορούν στα ανωτέρω θέματα καθώς και οι σχετικές αποφά
σεις της Νομισματικής Επιτροπής, της Επιτροπής Νομισματικών και Πιστω
τικών Θεμάτων, οι πράξεις του Συμβουλίου Νομισματικής Πολιτικής, οι πράξεις 
του Διοικητή της Τράπεζας της Ελλάδος καθώς και κείμενα κοινοτικού και 
διεθνούς δικαίου (συνολικά 179 νομοθετήματα). 

Παναγιώτου Πουλή, ομ. καθηγητή στο Παν/μιο της Θράκης, «Εκπαιδευτικό 
Δίκαιο και Θεσμοί», Εκδόσεις Σάκκουλα Α.Ε., Σελίδες: 514, Τιμή: 56,00 ευρώ. 

Κυκλοφόρησε από τις «Εκδόσεις Σάκκουλα» Α.Ε. (Αθήνα-Θεσσαλονίκη) το 
βιβλίο του Ομότιμου Καθηγητή στο Πανεπιστήμιο της Θράκης, κυρίου Πανα
γιώτη Πουλή, με τίτλο «Εκπαιδευτικό Δίκαιο και Θεσμοί». 
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Με την παρούσα έκδοση επιχειρείται μια ενιαία καταγραφή των νομοθε
τικών και κανονιστικών διατάξεων για την οργάνωση και λειτουργία της τριτο
βάθμιας εκπαίδευσης, ιδιαίτερα μετά την ανωτατοποίηση των Τεχνολογικών 
Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων (Τ.Ε.Ι.). 

Εξετάζουμε την οργάνωση και λειτουργία νέων θεσμών, όπως η Ανωτάτη 
Σχολή Παιδαγωγικής και Τεχνολογικής Εκπαίδευσης, η διοικητική οργάνωση 
του Εθνικού Συμβουλίου Παιδείας (Ε.ΣΥ.Π.) ή του Διαπανεπιστημιακού Κέν
τρου Αναγνωρίσεως Τίτλων Σπουδών της Αλλοδαπής (ΔΙ.Κ.Α.Τ.Σ.Α.), καθώς 
και την νομολογία του Συμβουλίου της Επικρατείας για την τριτοβάθμια εκπαί
δευση πάνω σε θέματα λειτουργίας των πανεπιστημιακών και τεχνολογικών 
συλλογικών οργάνων. 

Με περιεχόμενο καθαρά νομοθετικό, κανονιστικό και νομολογιακό, το πα
ρόν πόνημα απευθύνεται σε όλα τα όργανα διοίκησης της τριτοβάθμιας εκπαί
δευσης, στο διδακτικό και ερευνητικό προσωπικό, στο διοικητικό εκπαιδευτικό 
και τεχνικό προσωπικό, στις Γραμματείες των πανεπιστημιακών και 
τεχνολογικών ιδρυμάτων και γενικά σε όσους επιθυμούν να ενημερωθούν πάνω 
σε θέματα σχετικά με την οργάνωση και λειτουργία των Α.Ε.Ι. και Τ.Ε.Ι. 


